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Cserkút Község Önkormányzata  
 

 

Jegyzőkönyv 
 

Készült Cserkút Község Önkormányzata 2016. augusztus 25 – én megtartott képviselő – 

testületi üléséről. 
 

Az ülés helye: Cserkút Polgármrdzeri Hivatal 

 

Jelen voltak:  Hagenthurn József polgármester, Hegedűs Zsolt alpolgármester, Storcz Zita,    

                       Szileczki Mónika képviselők, Dr. Jocskov Annamária jegyző, Varga László  

jegyzőkönyvvezető,  lakosság részéről 1 fő. 

 

Hagenthurn József polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a képviselő- 

testületi ülés határozatképes, a képviselő-testületi ülést megnyitja.  

 

Hagenthurn József polgármester: javasolja a képviselőtestületnek, hogy a napirendi pontok 

közé vegye fel  Kokas és Társa Tervező Kft. Cserkút község új típusú településfejlesztési 

koncepciója, településszerkezeti terve és helyi építési szabályzata elkészítésére tett 

árajánlatának megvitatását,   kérdezi a képviselő-testület, hogy a módosítással együtt  

elfogadja-e az előzetesen meghívón kiküldött napirendi pontokat?   

 

 

Hagenthurn József polgármester: kérdezi a képviselő-testületet, hogy a napirendi pontokat 

Vásárhelyi Balázs képviselő kiegészítéseivel elfogadja-e? 

 

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, egyhangú döntéssel az alábbi határozatot hozta: 

       

125/2016. (08. 25.) számú határozat 

Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete egyhangú döntéssel 

a napirendi pontokat a javasolt módosítással elfogadta.     

 

határidő: azonnal 

felelős: polgármester  

1.) Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról 

Előadó: polgármester 

 

2.) Helyi Építési Szabályzat felülvizsgálata 

Előadó: polgármester 

 

3.) Beszámoló az önkormányzat első féléves gazdálkodásáról 

Előadó: polgármester, jegyző   

 

4.) Beszámoló a helyi adóbevételek alakulásáról 2016. első félévében 

Előadó: jegyző 

 

5.) Víziközmű-szolgáltatással kapcsolatos megállapodás 

Előadó: polgármester 

 

6.) Egyebek 

 

7.) Zárt ülés – szociális ügyek 
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1. Napirendi Pont  

 

Hagenthurn József polgármester:  
 

A lejárt határidejű határozatok: 109/2016 számú határozat a HORVARH TRADE Kft. ügye, 

Hagenthurn József beszél a Kft. vezetőjével, a Kft nem tart igényt a munkára, sem a 

visszatartott összegre.  

 

Szileczki Mónika képviselő: javasolja. hogy a polgármester 30 napos határidővel a fenti 

szóbeli megállapodást fektesse szerződésbe. 

 

 Hagenthurn József polgármester:  
  

A START programmal kapcsolatban a növények ügye. A lopás, a vadkárok megelőzése 

érdekében választotta a gyógynövényeket. A kutatási eredmények is ezt támasztották alá. 

Megpróbálják kimenteni azokat a palántákat, melyek életképesek. A költségek úgy alakultak, 

hogy módosítást kellett kérni a kormányhivatalnál. A módosítást meg is kapta az 

önkormányzat, de ennek az lett az eredménye, hogy bekérték vizsgálatra az első félévi 

költségeket be kellett mutatni, ekkor kerültek megvásárlásra a második adag vetőmag, 

egyenként a számlák nem mentek túl a polgármester számára engedélyezett keretnél. 

 

 

 126/2016. (08. 25.) számú határozat 

Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete 3 igen és 1 nem 

szavazattal elfogadta a polgármester START programról szóló 

tájékoztatóját.     

 

határidő: azonnal 

felelős:   polgármester 

 

Hagenthurn József polgármester:  

 

A 112/2016. számú határozat a falufenntartási tervekről szól, kéri a képviselő-testületet, hogy 

adjon még 30 nap határidőt, mert nem tudja végrehajtani. A sport-park 115. számú határozat a 

pályázat benyújtásra került, a pontos helyrajzi szám 146-os. 

 

Hegedüs Zsolt alpolgármester: a játszótéri homokozóban a homok lecserélésre került. 

 

Hagenthurn József polgármester:  
 

Kérdezi a képviselő-testületet, hogy a lejárt idejű határozatokról szóló beszámolót elfogadja –

e?  

 

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, egyhangú döntéssel az alábbi határozatot hozta: 

 

 127/2016. (08. 25.) számú határozat 

Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete egyhangú 

szavazattal a lejárt idejű határozatokról szóló beszámolót elfogadta.     

 

határidő: azonnal 

felelős: polgármester 
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2. Napirendi pont: 

 

Hagenthurn József polgármester:  
 

A képviselő-testület megbízta a polgármestert, hogy a HÉSZ módosítására szerezzen be 

árajánlatot. A KOKAS és TÁRSA TERVEZŐ Kft. adott árajánlatot, a tervezési díj 3000000,-

Ft - ÁFA, mely nem tartalmazza az igazgatási díjakat, valamint a különböző adatok beszerzési 

díját. 

Kérdezi a képviselő-testületet, hogy ezekkel a feltételekkel elfogadja – e az árajánlatot?  

 

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, egyhangú döntéssel az alábbi határozatot hozta: 

 

 128/2016. (08. 25.) számú határozat 

Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete egyhangú 

szavazattal a HÉSZ módosításával a KOKAS és TÁRSA TERVEZŐ 

Kft. bízza meg a benyújtott árajánlat alapján.      

 

határidő: folyamatos 

felelős: polgármester 

 

 

3. Napirendi pont: 

 

 

Hagenthurn József polgármester: megkéri Dr. Jocskov Annamária jegyzőt, hogy ismertesse 

a napirendi pontot. 

 

Dr. Jocskov Annamária jegyző: elmondja, hogy a költségvetési  rendeletet módosító 

tervezet kiküldésre került a képviselő-testületnek, a pénzügyi bizottság is megtekintette és 

véleményezte, valamint megtartotta az ülését, melyen előterjesztette a módosítási javaslatait. 

Ami magyarázatot igényel az az intézmény finanszírozás emelkedése ez abból adódik, hogy a 

hivatal két dolgozója is jogosult jubileumi jutalomra, sajnos a „KIR” rendszerről a „KIRA” 

rendszerre való átállás során a rendszer rosszul számolta ki a jutalmat az egyik dolgozónál, 

így módosítani kell a költségvetést, mivel a dolgozónak nem kéthavi fizetésének megfelelő 

jutalom jár, hanem öt havi, ezért módosítottuk a rendelet tervezetet a három havi bérrel.  A 

másik az NYMTIT I. féléves elszámolásával kapcsolatban a gazdálkodás emberfeletti munkát 

végzett, mindhárom községnek. Szeretném a gazdálkodási dolgozókat ezért jutalmazni 

megbízási díj formájában, így kérem a jutalom összegét a községektől lakosságszám 

arányosan. A jutalom a jövő évi NYMTIT támogatásban teljes egészében elszámolható. Van 

– e még kérdés az I. féléves rendelettervezettel kapcsolatban, illetve a módosításokkal a 

beszámoló elfogadható – e?   

 

Hagenthurn József polgármester: kérdezi a képviselő-testületet, hogy Cserkút Község 

Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. évi költségvetésének I. félévi beszámolóját ill. a 

rendeletmódosítást elfogadja – e? 

 

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, egyhangú döntéssel az alábbi határozatot hozta: 

 

 

 129/2016. (08. 25.) számú határozat 

Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete egyhangú döntéssel 

elfogadta az intézményfinanszírozás módosításait. 



4 

 

 

határidő: azonnal 

felelős: polgármester, jegyző 

 

Cserkút Község  Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, egyhangú 

döntéssel elfogadta 8/2016. számú önkormányzati rendeletét a Kővágószőlős község 

önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 3/2016. (II. 18.) számú rendelet 

módosításáról 

 

 

4. Napirendi pont: 

 

Hagenthurn József polgármester: Megkéri Dr. Jocskov Annamária jegyzőt, hogy 

szíveskedjen előterjeszteni a napirendet. 

 

Dr. Jocskov Annamária jegyző: az írásos anyag kiküldésre került, kérdezi a képviselő-

testületet, hogy van-e kérdés, hozzászólás ezzel kapcsolatban?  

 

Hagenthurn József polgármester: kérdezi a képviselő-testületet, hogy az önkormányzat 

2016.  I. félévi helyi adó bevételeiről szóló beszámolót elfogadja – e? 

 

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, egyhangú döntéssel az alábbi határozatot hozta: 

 

 130/2016. (08. 25.) számú határozat 

Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete egyhangú 

szavazással úgy döntött, hogy az önkormányzat 2016. I. félévi helyi adó 

bevételeiről szóló beszámolót elfogadta.  

 

határidő: azonnal 

felelős: jegyző 

 

5. Napirendi pont: 

 

Hagenthurn József polgármester:  ez a Tettye Forrásház Zrt. – vel kötendő víziközmű-

szolgáltatással kapcsolatos megállapodás. 

 

Kérdezi a képviselő-testületet, hogy megbízza – e a megállapodás aláírására a képviselő-

testület nevében?  

 

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, egyhangú döntéssel az alábbi határozatot hozta: 

 

 131/2016. (08. 25.) számú határozat 

Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete úgy döntött, hogy 

megbízza Hagenthurn József polgármestert, hogy a Tettye Forrásház 

Zrt. – vel kötendő víziközmű– szolgáltatással kapcsolatos 

megállapodást a képviselő-testület nevében aláírja.  

 

határidő: folyamatos 

felelős:   polgármester 

 

 

6. Napirendi pont: 
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Hagenthurn József polgármester: elmondja, hogy a fűnyírás szerződés szerint megtörtént. 

 

Az ’56 – os emlékműnek való követ találtunk a kőbányában, 2016. október 20 – án hozzák 

vissza a faragott követ és a helyére is kerül. Látványterv alapján elkészítik.  

 

Hagenthurn József polgármester: kéri a hivatalt, hogy 1 példányt az önkormányzat számára 

küldjön meg a pályázati anyagból. Tájékoztatja a képviselő-testületet az EXINFO cég 

ajánlatáról WIFI kiépítéséről. 

 

Hagenthurn József polgármester: vállalja, hogy a TOMFIX Kft. – vel a szerződésben 

szereplő  feltételekre levélben emlékezteti a vállalkozót, 15 napos határidővel.  

 

Hegedüs Zsolt alpolgármester: az Ő felvetése volt, hogy a hó eltakarítás – és a település 

fenntartás vállalkozásba adásáról volt szó. Szerinte jelenleg még nincs létjogosultsága az 

együtt kezelésnek. Ketté kell még választani, most csak a hó eltakarításról beszéljük. A 

képviselő-testület adja az adatokat a pályázathoz, de a hivatal dolgozza ki a pályázat jogi 

részét, hogy jogilag rendben legyen. A pályázat meghirdetésre kerülne az Új Dunántúli 

Naplóban, Honlapon, stb.   

 

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, egyhangú döntéssel az alábbi határozatot hozta: 

 

132/2016. (08. 25.) számú határozat 

1.) Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete egyhangú 

szavazással úgy döntött, hogy a WIFI kiépítéssel és a hálózati 

hozzáférési pontok telepítésével az EXINFO nevű céget bízza meg 

az árajánlatban foglaltak szerint. Megbízza a polgármestert, hogy 

rendelje meg a szolgáltatást. 

2.) Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete egyhangú 

szavazással úgy döntött, hogy a polgármester írásban keresse meg a 

Tomfix Bt.-t. a felmerült problémákkal kapcsolatban. 

3.) Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete egyhangú 

szavazással úgy döntött, hogy a Közös Hivatal készítse el a 

2016/2017. évi téli síkosság mentesítési pályázat kiírásáról. 

 

 

határidő: 1.) 30 nap, 2.) 15 nap 3.) szeptember 30. 

felelős: polgármester, Közös Hivatal 

 

Hegedüs Zsolt alpolgármester: SMHV belterületi közvilágítás korszerűsítése ( LED – es 

világítás ) kivitelezési terve elkészült. Javasolja, hogy saját erőből mielőbb valósítsa meg az 

önkormányzat a kivitelezést. A bekerülési költség úgy 10.000.000,-Ft +Áfa. Szerinte minél 

előbb valósul meg a LED – es világítás, annál előbb kezd el megtérülni.  

 

Hagenthurn József polgármester: most nem az a kérdés, hogy elkezdjük-e a beruházást, 

hanem az, hogy a képviselő-testületet elfogadja – e a belterületi közvilágítás kiviteli tervét?  

 

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, egyhangú döntéssel az alábbi határozatot hozta: 

 

133/2016. (08. 25.) számú határozat 

Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete egyhangú döntéssel 

elfogadja az SMHV által Cserkút község belterületi közvilágításának 

korszerűsítésére készített kiviteli tervet.  
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határidő: azonnal 

felelős: polgármester 

 

Hegedüs Zsolt alpolgármester: árajánlatokat beszerzését, referenciákkal, 30 napos 

határidővel vállalja.  

 

Hegedüs Zsolt alpolgármester: vállalja az árazatlan költségvetés (alapadatok) beszerzését az 

árajánlatok bekéréséhez.      

 

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, egyhangú döntéssel az alábbi határozatot hozta: 

 

134/2016. (08. 25.) számú határozat 

Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete egyhangú döntéssel 

úgy határozott, hogy Cserkút község belterületi közvilágításának 

korszerűsítésére készített kiviteli tervek alapján a polgármester 

szerezzen be árajánlatokat a kivitelezésre.  

 

határidő: 30 nap 

felelős: polgármester 

 

Hagenthurn József polgármester: elmondja, hogy Steenhuis Nathaniel  cserkúti lakos a 

Földrajzi Olimpián 3. helyezést ért el, abban kér támogatást, hogy jutalmazni kellene 

valamivel.  

 

 Hegedüs Zsolt alpolgármester: maximálisan támogathatónak tartja a jutalmazást, 

valamilyen ajándékra és még jutalomra is gondol. Javasolja, hogy a képviselő-testület 

határozzon meg egy keretet amelyet a jutalmazásra – és az ajándékra szán. 

 

Hagenthurn József polgármester: kérdezi a képviselő-testületet egyet ért – e azzal,  hogy 

Steenhuis Nathaniel jutalmazására 50000,-Ft – os keretet állapít meg? 

 

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, egyhangú döntéssel az alábbi határozatot hozta: 

 

135/2016. (08. 25.) számú határozat 

Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete egyhangú döntéssel 

úgy határozott, hogy Steenhuis Nathaniel jutalmazására 50000,- Ft-ot, 

azaz Ötvenezer forintot biztosít.  

 

határidő: folyamatos 

felelős:   polgármester 

 

Hagenthurn József polgármester: kérdezi Dr. Jocskov Annamária jegyzőt, hogy Fehér 

Lajos válaszolt – e az Önkormányzat vételi ajánlatára. 
 

Dr. Jocskov Annamária jegyző: elmondja, hogy Fehér Lajos bruttó 10 millió Ft – ért adná el 

az italboltot. 
 

Hagenthurn József polgármester: kérdezi a képviselő-testületet, hogy elfogadja – e Fehér 

Lajos ajánlatát az italbolt eladására? 

 

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, egyhangú döntéssel az alábbi határozatot hozta: 

 

 136/2016. (08. 25.) számú határozat 
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Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete egyhangú döntéssel 

elutasította Fehér Lajos bruttó 10 millió forintos ajánlatát az italbolt 

vételáráért. 

 

határidő: azonnal 

felelős:   polgármester 

 

Dr. Jocskov Annamária jegyző: a pénzügyi bizottság megvizsgálta a Cserkúti Polgárőr 

Egyesület támogatási kérelmét, mivel az a jelenleg hatályban lévő rendeletnek nem felel meg, 

sem alakilag, sem határidőben nem nyújtották be a kérelmet, ezért a bizottság elutasításra 

javasolta. 
 

Felmerült a bizottsági ülésen, hogyan lehetne anyagilag támogatni a Cserkúti Polgárőr 

Egyesületet. Csak egyetlen mód van, az, hogy a képviselő-testület rendeletet módosít, oly 

módon, hogy hatályon kívül helyezi azon rendelkezését, hogy tárgyévben június 30.-ig lehet 

benyújtani újabb kérelmet. 
 

 

Hagenthurn József polgármester: kérdezi a képviselő-testületet, hogy a Cserkúti Polgárőr 

Egyesület támogatási kérelmét elfogadja – e? 

 

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, egyhangú döntéssel az alábbi határozatot hozta: 
 

137/2016. (08. 25.) számú határozat 

1.) Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete egyhangú 

döntéssel a Cserkúti Polgárőr Egyesület támogatási kérelmét 

elutasítja, mivel a kérelem határidőn túl érkezett és alakilag sem 

felel meg a rendeletben foglaltaknak.  

2.) A képviselő-testület megbízza a jegyzőt, hogy a következő rendes 

testületi ülésre a 11/2015. (XII. 17.) önkormányzati rendelet 

módosítását - a kérelmek ismételt, év közbeni benyújtásával 

kapcsolatban -  készítse el. 

 

határidő: azonnal és folyamatos 

felelős:   polgármester, jegyző 

 

Hagenthurn József polgármester: kérdezi a képviselő-testületet, hogy a megerősíti – e azt a 

szándékát, hogy a Vidékfejlesztési Pályázat a Polgármesteri hivatal és a Művelődési Ház 

szigetelése, energetikai felújítása, új közösségi tér kialakítása stb. továbbra is részt kíván 

venni? 

 

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, egyhangú döntéssel az alábbi határozatot hozta: 

 

 138/2016. (08. 25.) számú határozat 

1.) Cserkút Község Önkormányzat Képviselő-testülete megerősíti azon 

szándékát, hogy a VP-6-7.4.1.1-16 pályázat keretén belül, 

Polgármesteri Hivatal, Cserkút Község Alkotmány u. 8. szám alatti 

épületének külső felújítását, energiakorszerűsítését, szigetelését elvégzi 

(2. célterület). A pályázat megvalósulásának helyszíne Cserkút hrsz: 

132.  

2.) Cserkút Község Önkormányzat Képviselő-testülete megerősíti azon 

szándékát, hogy a VP-6-7.4.1.1-16 pályázat keretén belül, Cserkút 

Községben Művelődési Házban elvégzi Többfunkciós közösségi tér 

létrehozását, fejlesztését, a fejlesztéssel érintett épület külső és belső 
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felújítását, korszerűsítését, energiakorszerűsítését, fűtéskorszerűsítését, 

a fejlesztéssel érintett szolgáltatáshoz kapcsolódó eszközbeszerzést (3. 

célterület). A pályázat megvalósulásának helyszíne Cserkút hrsz: 114/2. 

 

  

Határidő: folyamatos 

Felelős: Hagenthurn József Polgármester 

 

Dr. Jocskov Annamária jegyző: Vásárhelyi Balázs képviselőúr a pénzügyi bizottság tagja 

megkért, hogy a reklámpólók vásárlását tisztázza a polgármester úr. 

 

Hagenthurn József polgármester: elfogytak a pólók, először a gyerekeknek kellett venni a 

Niels Bohr versenyre, utána viszont a rendezvényekre a segítők kaptak pólót, így könnyebb 

őket megkülönböztetni. 

 

Hegedüs Zsolt alpolgármester: kéri a polgármester, hogy amennyiben máskor ilyen van, 

akkor tájékoztassa a képviselő-testületet, akkor elkerülhetőek az ilyen utólagos kérdések. 

 

139/2016. (08. 25.) számú határozat 

Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete egyhangú 

szavazással a polgármester válaszát a reklám pólók vásárlásával 

kapcsolatban elfogadta.  

 

határidő: azonnal 

                                   felelős: polgármester 

 

 

Egyéb kérdés felvetés megtárgyalni való nem lévén Hagenthurn József polgármester a nyílt 

ülést 16 óra 40 perckor bezárta. 

 

 

Hagenthurn József sk. dr. Jocskov Annamária sk. 

polgármester jegyző     

 

 

 


